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Συνάδελφοι, 

 
Στις 04.04.2024, πραγματοποιήθηκε Δ.Σ. του σωματείου μας, μετά από 4 μήνες.  
Πρωταρχικό θέμα οι εκλογές του συλλόγου μας και το ταμείο.  
Καμία απολύτως κουβέντα για τα προβλήματα των συναδέλφων μας, δεν κάνει η ηγεσία του σωματείου μας, που ανήκει στην 
Ενιαία Δύναμη. Μήπως δεν τα γνωρίζουν; 
Αλήθεια συνάδελφοι, όταν γυρνάνε ανά την Ελλάδα, έχουν φροντίσει οι δεινοί συνδικαλιστές της Ενιαίας Δύναμης να λύσουν 
θέματα όλων εμάς των εργαζομένων ή το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι η εύρεση υποψηφίων για το ψηφοδέλτιό τους, στις 
προσεχείς εκλογές του Σωματείου μας;  
 
Και όχι μόνο αυτό, αλλά με αφορμή την απεργία, που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ, οι εργατοπατέρες της Ενιαίας Δύναμης, 
υποτιμούν την νοημοσύνη μας, βγάζοντας ανακοινώσεις που μιλάνε για διεκδίκηση: 
 

• «Οικονομικής Ενίσχυσης» 
Ενώ η Ενιαία Δύναμη μας εγκλώβισε σε Σ.Σ.Ε. με κατάργηση όλων των οικονομικών δικαιωμάτων που είχαμε. Ούτε 
καν το επίδομα του παιδικού σταθμού δεν κατάφεραν να διεκδικήσουν. Οι υπόλοιπες εταιρίες του ομίλου το έχουν 
διατηρήσει. 

• «Ενσωμάτωση συναδέλφων τρίτων εταιρειών» 
Ενώ βάσει της Σ.Σ.Ε. που υπέγραψε η Ενιαία Δύναμη ενσωματώθηκαν στην ΓΕΡΜΑΝΟΣ μόνο 40 συνάδελφοι μας 
και όχι όλοι, δηλαδή περίπου 250, όπως αρχικά είχαν υποσχεθεί. 

• «Προσλήψεις στην πρώτη γραμμή» 
Πώς να γίνουν προσλήψεις στην 1η γραμμή των καταστημάτων όταν οι προσλήψεις γίνονται μέσω 3ης εταιρίας;  
Πώς να γίνουν προσλήψεις, αφού κανένας νέος δεν θέλει να εργαστεί σε καταστήματα COSMOTE,  δεδομένου ότι η 
εντατικοποίηση και η στοχοθεσία διαρκώς αυξάνεται;  
Πώς να γίνουν προσλήψεις σε οποιοδήποτε εργασιακό χώρο, όταν η εξισορρόπηση επαγγελματικής και 
προσωπικής ζωής έχει βαρέσει κόκκινο; 
Σε όλα αυτά απαντάει με απραξία η ηγεσία της Ενιαίας Δύναμης. 

• «Για πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς» 
Εδώ κι αν μας κοροϊδεύουν οι δεινοί διαπραγματευτές της Ενιαίας Δύναμης, που υπέγραψαν «αυξήσεις με 
μειώσεις μισθών», με προσωπική διαφορά βάσει της οποίας δεν θα δούμε ποτέ αύξηση στην τσέπη μας.  
Που υπέγραψαν εισαγωγικό μισθό 820€  για τους συναδέλφους μας στις αποθήκες, γνωρίζοντας τις εξαγγελίες της 
κυβέρνησης για αύξηση του κατώτατου μισθού, ο οποίος τώρα έχει φτάσει στα 830€. 

• «Δίκαιο εργασιακό περιβάλλον» 
Η Ενιαία Δύναμη υπέγραψε Σ.Σ.Ε. που κατάργησε το άρθρο 13 (δηλαδή του δικαιώματος του εργαζόμενου για 
υπεράσπισή του στο πειθαρχικό συμβούλιο της εταιρίας). Να σημειωθεί ότι στις υπόλοιπες εταιρίες του ομίλου 
ΟΤΕ, έχει διατηρηθεί. 
Που σφυρίζει αδιάφορα στο απαράδεκτο και μη αξιοκρατικό αξιολόγιο του εργαζόμενου, ενώ αυτό μπορεί να 
οδηγήσει, είτε άμεσα είτε έμμεσα, σε απολύσεις εργαζομένων.  

 
Κι όμως συνάδελφοι, οι κύριοι της Ενιαίας Δύναμης έχουν το θράσος να σας ζητάνε υποψηφιότητες και στήριξη στις 
προσεχείς εκλογές του σωματείου μας. Αυτοί, που μας έφεραν σε αυτήν την επαγγελματική εξαθλίωση. Οι επαγγελματίες 
συνδικαλιστές… Και όλα αυτά για να κατοχυρώσουν πάλι τις επιπλέον συνδικαλιστικές τους απαλλαγές.  
Για όλους εμάς τους εργαζόμενους δεν τους καίγεται καρφάκι… 
 
Συνάδελφοι, ήρθε η ώρα θα δώσουμε μία ηχηρή απάντηση στους εργοδοτικούς συνδικαλιστές.  
Δώστε μας τη δύναμη vα αλλάξουμε  αυτήν την κατάπτυστη Σ.Σ.Ε. και τον Ε.Κ.Π. 

Γιατί ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΘΕΛΟΥΜΕ! 

Γιατί εμείς είμαστε Εργαζόμενοι και όχι επαγγελματίες συνδικαλιστές! 

 

Η δύναμη είναι οι ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ! Θα παραμείνουμε πάντα η φωνή σας! 

Η παράταξή μας θα συνεχίσει να αγωνίζεται με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον των συναδέλφων μας.  
 

Για την εκτελεστική γραμματεία: 

Αμαλία Πετράκη, τηλ. 6970 118500, e-mail: a.petraki@germanos.gr                                                                                                                                          

Γιώργος Βασιλακόπουλος, τηλ. 6976 444777, e-mail: gvassilakop@germanos.gr 


